



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL
PREFEITURA MUNICIPAL DE CORONEL PILAR
“Um futuro brilhante, num presente atuante”.
[bookmark: _GoBack]DECRETO Nº 018,                                                                DE 03 DE FEVEREIRO DE 2014.

		LOURENÇO DELAI, Prefeito Municipal de Coronel Pilar, no uso de suas atribuições legais e de acordo com o disposto na Lei Orgânica do Município, Lei Municipal nº 143, de 18 de dezembro de 2003:

		DECRETA:

REGIMENTO INTERNO DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE TRÂNSITO


Art. 1º - Ao Departamento Municipal de Trânsito e Transportes compete:

I. cumprir e fazer cumprir a legislação e as normas de trânsito, no âmbito de suas atribuições;
II. planejar, projetar, regulamentar e operar o trânsito de veículos, de pedestres e de animais, e promover o desenvolvimento da circulação e da segurança de ciclistas;
III. implantar, manter e operar o sistema de sinalização, os dispositivos e os equipamentos de controle viário;
IV. coletar dados estatísticos e elaborar estudos sobre os acidentes de trânsito e suas causas;
V. estabelecer, em conjunto com os órgãos de polícia ostensiva de trânsito, as diretrizes para o policiamento ostensivo de trânsito;
VI. executar a fiscalização de trânsito, autuar e aplicar as medidas administrativas cabíveis, por infrações de circulação, estacionamento e parada previstas na Lei 9.503/97 – Código de Trânsito Brasileiro - CTB;
VII. aplicar as penalidades de advertência por escrito e multa, por infrações de circulação, estacionamento e parada previstas na Lei 9.503/97 - CTB, notificando os infratores e arrecadando as multas que aplicar;
VIII. fiscalizar, autuar e aplicar as penalidades e medidas administrativas cabíveis relativas a infrações por excesso de peso, dimensões e lotação dos veículos, bem como notificar e arrecadar as multas que aplicar;
IX. fiscalizar o cumprimento da norma contida no artigo 95 da Lei 9.503/97 - CTB, aplicando as penalidades e arrecadando as multas nele previstas;
X. implantar, manter e operar sistema de estacionamento rotativo pago nas vias;
XI. arrecadar valores provenientes de estada e remoção de veículos e objetos, e escolta de veículos de cargas superdimensionadas ou perigosas;
XII. credenciar os serviços de escolta, fiscalizar e adotar medidas de segurança relativas aos serviços de remoção de veículos, escolta e transporte de carga indivisível;
XIII. integrar-se a outros órgãos e entidades do Sistema Nacional de Trânsito para fins de arrecadação e compensação de multas impostas na área de sua competência, com vistas à unificação do licenciamento, à simplificação e à celeridade das transferências de veículos e de prontuários dos condutores de uma para outra unidade da Federação;
XIV. implantar as medidas da Política Nacional de Trânsito e do Programa Nacional de Trânsito;
XV. promover e participar de projetos e programas de educação e segurança de trânsito de acordo com as diretrizes estabelecidas pelo CONTRAN;
XVI. planejar e implantar medidas para redução da circulação de veículos e reorientação do tráfego, com o objetivo de diminuir a emissão global de poluentes;
XVII. registrar e licenciar, na forma da legislação, ciclomotores, veículos de tração e propulsão humana e de tração animal, fiscalizando, autuando, aplicando penalidades e arrecadando multas decorrentes de infrações;
XVIII. conceder autorização para conduzir veículos de propulsão humana e de tração animal;
XIX. articular-se com os demais órgãos do Sistema Nacional de Trânsito no Estado, sob coordenação do respectivo CETRAN;
XX. fiscalizar o nível de emissão de poluentes e ruído produzidos pelos veículos automotores ou pela sua carga, além de dar apoio às ações específicas de órgão ambiental local, quando solicitado;
XXI. vistoriar veículos que necessitem de autorização especial para transitar e estabelecer os requisitos técnicos a serem observados para a circulação desses veículos;
XXII. prestar apoio técnico, administrativo e financeiro a JARI de forma a garantir o seu pleno funcionamento.

Art. 2º - Ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito e Transportes compete:

I. Coordenar-se com as autoridades de trânsito do Estado, no sentido de oferecer e obter a necessária e indispensável colaboração mútua;
II. Colaborar com a Secretaria Municipal de Administração e Fazenda, na admissão dos supervisores, agentes de trânsito e motoristas, fazendo observar as condições indispensáveis para ingresso;
III. Instruir os supervisores, agentes de trânsito e motoristas nas práticas de bom relacionamento com o público;
IV. Promover o treinamento dos seus subordinados;
V. Zelar pela disciplina e instrução de pessoal bem como aplicar penas disciplinares;
VI. Estabelecer as escalas de serviço para o pessoal do Departamento;
VII. Fiscalizar os serviços a seu cargo, bem como a permanência dos operadores nos setores e pontos de ronda;
VIII. Expedir as carteiras de identificação dos supervisores, agentes de trânsito e motoristas;
IX. Promover o controle do ponto do pessoal lotado no Departamento, enviando-o a Secretaria Municipal de Administração e Fazenda;
X. Promover a aquisição e a distribuição de material e uniforme e controlar sua utilização;
XI. Guardar, sob sua responsabilidade, objetos de valor apreendidos ou encontrados, promovendo a sua devolução, se for o caso, aos proprietários;
XII. Promover a elaboração, por seus subordinados, dos relatórios de serviço;
XIII. Punir seus subordinados por indisciplina ou atos cometidos contra as disposições legais e regimentais.
XIV. Promover a manutenção de registros necessários às atividades do Departamento, bem como a execução de serviços auxiliares;
XV. Cumprir e fazer cumprir as disposições regulamentares refrentes ao Departamento;


	GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CORONEL PILAR, AOS TRÊS DIAS DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2014.



LOURENÇO DELAI
PREFEITO MUNICIPAL





Registre-se, e publique-se



Márcia Scudella
Sec. Municipal de Administração e Fazenda

Av. 25 de Julho, 538 – CEP: 95.726-000 – Coronel Pilar - RS – Fone/Fax: (54) 3435 1115 – E-mail: administra@coronelpilar.rs.gov.br
“Doe Órgãos, Doe Sangue, Salve Vidas”.
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